[ OZDESLIK-4-IKI KARE FARKI

TEST-33 ]

1)

101% —99°=?

Yukaridaki problemin ¢ézimu igin asag-
daki ozdesliklerden hangisi kullaniimal-
dir?

A) a’-b*=(a-b)

B) a’-b’=(a-b)(a+b)

C) a®-b’=(a+b)’-ab

D) a’-b%=(a-b)? +2ab

2-) (z-1)-(z+1) ifadesinin esgiti agsagidakiler-
den hangisidir?

A) 22 +1 B) 22 -1

C) 22 +11 D) 22° -1

3-)
esittir?
A) (a-11).(a-11)
B) (a-11).(a+11)
C) (a=-11)2
D) (a+11)

a’ — 121 ifadesi asagidakilerden hangisine

4)  (x+2)(x-2)=x% - X

ifadesinin bir 6zdeslik olabilmesiigin ¢ ye-
rine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) -4 B) -2x C) 2 D) 4

5-) (3x-4)-(3x+4)
Yukarida verilen ifadenin esiti agagidakiler-

den hangisidir?

A) 9x%-12x-16 B) 9x°-16

C) 9x%-12x+16 D) 9x2+16

6-) (3a-1)-(3a+1) ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1-9a®
C) 9a? -1

B) 9a+1
D) 9a-1

7-) a bir tam sayi olmak uzere,
(x-a)-(x+3)=x2-9
ifadesi bir 6zdeslik olduguna gére, a asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 3 B) 2 C) -2 D) -3



8-) 4x*- 25 ifadesi asagidakilerden hangisine = 12-) (4a-b)-(4a+b) ifadesinin esiti agsagidaki-

esittir? lerden hangisidir?
2

A) (2x-5) A) a-4b? B) 4a+4b
2

B) (2x +5) C) 16a2 -b? D) 16a-4b

C) (2x-5).(2x + 5)
D) (2x-5).(2x-5)

13-) (2012)? - (2011)? ifadesinin sonucu kagtir?

A)4021 8)4022
1 . - C) 4023 D) 4024
9-) 49x? = ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?
{ AN N i 1Y [ 1)
A) | 7x==||7x-=]| B) | 7x-=]-| 7x+=]
‘\ 3/’ ‘\ 3/’ ‘\ 3/! l\ 3/'l
( 1\'2 ( 1\‘2
C)i7x-—,' D)i7x+_i
\ 3) \ 3 14-) X-y=5 ve x+y=3 ise, x2-y? ifadesi
kaca esittir?
A9 B) 12 C) 15 D) 18

10-) (2a-7).(2a + 7)

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisi-
dir?

A) 4a® -28a + 49 B) 4a’+28a+ 49
C) 4a2 - 49 D) 4a?+ 49

15-) x=36vey=34isex’-y* ifadesinin degeri

kactir?
11)  (6a-5b)-(6a+5b)=36a° - []

ifadesinin bir 6zdeslik olabilmesi icin ] Ry 120 B) 124 S D7 148
yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) 10b B) 15b

C) 25b D) 25b2



